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ATA DA 11.@ SESSÃO SOLENE DE 2025 DA 1P- SESSÃO LEGISLATIVA DA 20§ 
LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene; Abertura: 05/08/2025 - 19:00; 
Encerramento: 05/08/2025 - 21:00. Lista de Presença na Sessão: Ana Rios Fontoura / UNIÃO; Dr. 
Guedes / PRD; Pastor Faustinho / PSD; Rogério Bueno / PV. Aos cinco dias do mês de agosto do 
ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a 
Câmara Municipal em Sessão Solene para homenagear o PADRE JOÃO BATISTA MÁXIMO, com a 
outorga da Comenda do Mérito Eclesiástico — Pe. Victor, em reconhecimento pelos relevantes 
serviços prestados à comunidade. A honraria foi proposta pelo Vereador Pastor Faustinho e 
aprovada por unanimidade pelos Edis desta Casa Legislativa, transformando-se no Decreto 
Legislativo n° 11/2025. Estando presentes diversas autoridades, o cerimonial teve início com a 
composição da Mesa, formada pelo Presidente e proponente da Sessão, Vereador Pastor 
Faustinho; pelos Vereadores Dr. Guedes, Rogério Bueno e Ana Rios Fontoura; pelo Prefeito 
Leonardo Vinhas Ciacci; pelo Ministro Extraordinário da Sagrada Comunhão, André Carlos Morais 
Carvalho, representante da comunidade paroquiana; pelo Diretor-Superintendente da Fundação 
Cultural, Marco Aurélio Benfica; e pelo Diretor-Geral da Câmara, Lourival Oliveira. Para ocupar o 
lugar de honra à Mesa, foi convidado o homenageado, o Padre João Batista Máximo. Em seguida, 
a palavra foi passada ao Presidente, que declarou aberta a Sessão e convidou a todos para 
ouvirem a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na ocasião, foram convidados à frente o 
Vereador Pastor Faustinho e o homenageado Padre João Batista Máximo, os quais concederam 
bênçãos ao público presente, encerrando o momento com palavras de fé e gratidão. Fizeram uso 
da palavra, para congratulações e homenagens, o Ministro André Carlos Morais Carvalho; os 
Vereadores Ana Rios Fontoura, Rogério Bueno e Dr. Guedes; e o Prefeito Leonardo Vinhas Ciacci. 
Durante o cerimonial, foi lida mensagem de homenagem enviada pelo Vereador Alexandre 
Prado. O Vereador Pastor Faustinho, autor da proposição, fez uso da palavra para enaltecer a 
trajetória do homenageado e prestar-lhe suas considerações. Em seguida, realizou a entrega da 

Comenda do Mérito Eclesiástico — Pe. Victor ao Padre João Batista Máximo, que fez uso da 

palavra para expressar seus agradecimentos e recebeu as devidas homenagens. Durante a 
solenidade, o homenageado e o Vereador Pastor Faustinho apresentaram canções religiosas e 

louvores, abrilhantando o evento. A palavra retornou ao Senhor Presidente, que declarou 
encerrada a Sessão. A gravação encontra-se disponível em: 
https://www.voutube.com/watch?v=IWPNx0MV3eg&t=. Para constar, lavrou-se a presente ata, 
que vai assinada pelo Presidente a Sessã 

ri-lAtçn 
FAUSTO DA SIL FRANÇA JUNIOR 

Pastor Faustinho - PSD 
Presidente 
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